
24/10/2017 SALI  38.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 HIZLISOY SAĞ ÖN AYAKTA ŞİŞLİK VE AĞRI

 1  8 KIZILŞİMŞEK SANCI

 6  5 KARAMAN BEY START İÇİNDE TERS YATARAK AYAĞINI SIKIŞTIRMASI VE  

SOL ARKA AYAĞINDA ÇEKME OLUŞMASINDAN DOLAYI 

SAHA VETERİNERİ RAPORUNA İSTİNADEN

 8  2 RED REBEL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  8 GÜLSİMA HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  11 LEGENDARY 

ARROW

RAPORLU OLMASIERGUN USLU AT SAHİBİ

 5  8 ŞERİFEBACI RAPORLU OLMASIİSMET AKKILIÇ AT SAHİBİ

 6  5 KARAMAN BEY RAPORLU OLMASIŞİNASİ GÖKÇE AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2  numaraya kayıtlı WELLCOME   isimli atın antrenörü Nuri SAV , deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamasından  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı AKHTAMAR isimli atın binicisi Furkan KARAKURT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı RED REBEL (USA)*  isimli at start  hakemi emrine girmemesinden dolayı , At Yarışları Yönetmeliğinin 9. 

maddesinin j bendi uyarınca 15 günden az olmamak üzere starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  

antrenörü Ersan YAVUZ, atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması aynı  gün içerisinde  savunması alınmış ve savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden,  6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. bendi  uyarınca   ihtar ve 323 

TL para  cezası ile cezalandırılmıştır. 

12  numaraya kayıtlı GREMLIN  isimli atın binicisi Gökhan BEKTAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ

Kocaeli Kartepe Hipodromu


